Jeloljiik a szogfelezén tetszlegesen felvett pontot P-vel. Az ACBP négyszoget szogei egy hasonldsig mértékéig
meghatéarozzak. Szerkessziink tehat a szogek ismeretében egy négyszoget. Vegyiik fel tetszélegesen a PC' szakaszt, majd
a szakasz egyik oldalara ¢ a masikra ¢ latoszogi kort szerkessziink, meérjiink fel C-b6l a C'P két oldalara 45-45°-0s
szOget. A szog két szara a megfelel§ 1atokorbdl kimetszi az A és B csticsot. Az igy kapott derékszogl haromszoget a
kivant méretiire nagyitjuk. A szerkesztésbdl kovetkezik, hogy a haromszog eleget tesz az el6irt feltételnek.

A feladatnak végtelen sok megoldéasa van, ha o és ¢ = 0, és P egybeesik C-vel, ekkor barmely derékszogi haromszog
jo, melynek atfogodja az adott hosszusag.

Két megoldas van, ha ¢ és ¢ mindegyike kisebb 45°-nal, de nagyobb 0-nal. Aszerint, hogy a 45°-os sz6get milyen
iranyban mérjiik fel; P a szogfelezének a haromszog belsejébe es6 szakaszan, vagy azon kiviil lesz. Ha ¢ és i) nagyobb
45°-nal, de kisebb, mint 135°, egy megoldas adodik.

Ha ¢ = v, akkor a haromszog egyenls szara.

Végiil nincs megoldas, ha ¢ vagy ¥ nagyobb, mint 135°.



